
Enquête s.v. Grol
Uitkomst: 

1215 verstuurd, 

442  ingevuld (digitaal)

5 - 15, 
12%

16 - 34, 
37%

35 - 54, 
29%

55+, 22%

Leeftijd:

Man, 90%

Vrouw, 10%

Geslacht:

87%

13%

Ik ben 5 jaar of langer lid.



Hoe is de enquête ingevuld: 

5 - 15, 
12%

16 - 34, 
37%

35 - 54, 
29%

55+, 22%

Leeftijd:

Man, 90%

Vrouw, 10%

Geslacht:

Ja
87%

Nee
13%

Ik ben 5 jaar of langer lid:



Ja, 47%

Ja, afhankelijk 
van de 

voorwaarden, 
44%

Nee, 9%

Zie je een samengaan tussen s.v. Grol en s.v. Grolse Boys zitten?



Ja 
(208), 
47%

Nee 
(234), 
53%

Een naamswijziging is wat mij 
betreft mogelijk.

Ja 
(225), 
51%

Nee 
(217), 
49%

Een verandering van clubkleuren 
is wat mij betreft mogelijk.

Ja 
(208), 
53%

Nee 
(234), 
47%

Een verandering van het logo is 
wat mij betreft mogelijk.

Primaire voorwaarden: naam, clubkleuren & logo



Primaire voorwaarden: naam, clubkleuren & logo



Naar leeftijd = van totaal ingevulde enquêtes
Primaire voorwaarden: naam, clubkleuren & logo



Ja, 88%

Nee, 12%

De historie van Grolse Boys mag wat mij betreft 
zichtbaar zijn via foto's en bekers in het 

sportcafe, op het sportpark en in de 
bestuuurskamer?

Ja, 88%

Nee, 12%

De historie van Grolse Boys mag wat mij betreft 
zichtbaar zijn door ereleden en leden van 

verdiensten en andere benoemingen bij Grolse 
Boys te laten behouden na het samengaan. Dat 

wil zeggen gecombineerde erelijsten op de 
website.

Ja, 63%

Nee, 37%

De historie van Grolse Boys mag wat mij betreft 
zichtbaar zijn door de naam het Wilgenpark 

zichtbaar te maken op het sportpark.

Ja, 89%

Nee, 11%

Het toetreden van 2 tot 3 bestuursleden van 
Grolse Boys in het hoofdbestuur is wat mij 

betreft mogelijk.

Ja, 81%

Nee, 
19%

Het reservetenue van s.v. Grol mag 
wat mij betreft in het rood en wit?

Secundaire voorwaarden



Uitslag enquête Grolse Boys 









Verduurzaming 36,7 %
Investeren in de jeugdopleiding 65 %
Extra Kunstgrasveld 13,3%
Indoor soccer hal 25%
Verstevigen vermogen fusieclub 40%




